
Náhradńı př́ıklady
Termı́n: do 24:00 dne 15.2.2015

K řešeńı následuj́ıćıch př́ıklad̊u můžete použ́ıt vše, co bylo na přednášce či cvičeńı, pokud neńı
explicitně v zadáńı řečeno jinak. Speciálně můžete použ́ıvat i r̊uzné verze věty o limitě složené
funkce pro jednostranné limity, jak bylo ukázáno na cvičeńı a v domáćım úkolu (pozor na správné
předpoklady v takových př́ıpadech).

Můžete použ́ıvat bez d̊ukazu všechny vzorce pro goniometrické funkce a také všechny prob́ırané
nerovnosti.

Důsledně explicitně uvádějte každé použit́ı věty a vždy ověřujte předpoklady vět,
sv̊uj postup stručně, ale pečlivě od̊uvodňujte! Jedinou výjimku tvoř́ı předpoklady, kdy je
potřeba, aby nějaká funkce byla definována na nějakém okoĺı nějakého bodu. Takovéto předpoklady
jako jediné smı́te přej́ıt mlčeńım. Pokud je ověřeńı předpoklad̊u trivialita (častý př́ıpad), napǐste
alespoň, že je tento předpoklad splněn, abych věděl, že jste na žádný předpoklad nezapomněli.

1. Vypočtěte (nebo dokažte, že neexistuj́ı) následuj́ıćı limity bez použit́ı l’Hospitalova pravidla:
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2. Vypočtěte (nebo dokažte, že neexistuj́ı) následuj́ıćı limity:
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3. Vyšetřete absolutńı i neabsolutńı konvergenci následuj́ıćıch řad:
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